



GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE  
SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E SUSTENTABILIDADE  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

**ERRATA AO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 24/2022**

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e Sustentabilidade divulga a **ERRATA Nº 02/2022** ao Edital da **TOMADA DE PREÇOS** acima referida, objetivando a **Execução dos serviços/obras de reforma do Terminal Rodoviário de Laranjeiras/SE.**

Pelo presente termo fica **RETIFICADO O EDITAL:**

**ONDE SE LÊ:**

**9.3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**

CAPACIDADE OPERACIONAL	Quantidade total	Quantidade exigida	Percentual exigido
ESTRUTURA METÁLICA EM PERFIL LAMINADO OU SOLDADO EM AÇO ESTRUTURAL, COM CONEXÕES PARAFUSADAS	10.312,20 m <sup>2</sup>	3.096,66 m <sup>2</sup>	30%

\*m<sup>2</sup>

**LEIA-SE:**

**9.3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**

CAPACIDADE OPERACIONAL	Quantidade total	Quantidade exigida	Percentual exigido
ESTRUTURA METÁLICA EM PERFIL LAMINADO OU SOLDADO EM AÇO ESTRUTURAL, COM CONEXÕES PARAFUSADAS	10.312,20 kg	3.096,66 kg	30%

\*Kg

**OBSERVAÇÃO:** Em razão da Errata acima transcrita não alterar a elaboração da proposta financeira e observando que a correção não implica em alteração de quantitativos das exigências mínimas, permanecendo-se, assim, os mesmos apresentados anteriormente disponibilizados pela EDURBS em sua planilha orçamentária (10.002 - Estrutura metálica), por se tratar apenas de um erro de grafia. Conforme o disposto no art. 21 da Lei 8.666/93, não haverá republicação do Edital, permanecendo, assim, a data e horário anteriormente previsto para abertura do certame dia 22 de novembro de 2022.

Aracaju/SE, 09 de novembro de 2022.

  
**Ateneá de Moraes Fontes**  
**Presidente da CPL/SEDURBS**